

Executive Board Resumed Second Regular Session

Rome, 26 May 1997

COUNTRY STRATEGY OUTLINES

Agenda item 3

HONDURAS - CSO

CORRIGENDUM

On page 4, the second line of paragraph 9 should read "...faced poverty", not "...faced extreme poverty".

On page 5, the second line of paragraph 14 should read "...in the western and southern...", not "...in the eastern and southern...".

On page 5, the third line of paragraph 15 should read "...the monthly per capita...", not "...the daily per capita...".

On page 5, the second line of paragraph 17 should read "...an average of 5.6 members...", not "...an average of 6.4 members,...".

H.

Distribution: GENERAL WFP/EB.2R/97/3/Add.4/Corr.2

12 May 1997 ORIGINAL: ENGLISH

This document is produced in a limited number of copies. Delegates and observers are kindly requested to bring it to the meetings and to refrain from asking for additional copies.